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                                     Voldum Lokalråd 

     
 

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 122    16. maj 2020 

  

  

Dato: Torsdag den 14. maj kl. 19.30 

Sted: På Zoom   

       

  

Deltagere: Lis, Holger, Morten O, Anders, Ulla og Diana 

Afbud: Morten L, Lise og Ralph-Brian 

                     

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af forrige referat og ny dagsorden 

Godkendt 

 

 

2.  Generalforsamling   

Holger spørger ind til om nogen i bestyrelsen har hørt nogen kommentar, haft henven-

delser eller andet siden Lokalrådets skriv på FB vedr. udskydelsen af generalforsamlin-

gen til år 2021. 

 

Ingen bestyrelsesmedlemmer har for nuværende haft henvendelser fra borgere som 

kunne være interesseret i at deltage i bestyrelsesarbejdet. 

 

 

3. Hundeskov 

Holger er blevet kontaktet af Daniel Søndergaard v/ Børn og Kultur afd., som jf. Holger 

lød meget lydhør for vores ønske om en hundeskov i Voldum. Det er Max der i sit ar-

bejde for en hundeskov har taget kontakt til Daniel Søndergaard. Max arbejder videre. 

 

 

4. Forslag til kulturfest i 2021 

Lis fortæller om sit besøg på Nielstrup Museum sammen med Susanne. Her fandt Lis ud 

af at Frederik den 4 i 1721 oprettede rytterskolen i Voldum, som siden brændte og Ofe-

lia blev opført osv.  

Hele bestyrelsen er med på ideen om en stor kulturfest. Der gemmer sig en masse gode 

historier i tiden 1700 tallet omkring Rytterskolerne, Fredrik den 4, Sofie-Amalie, Claus-

holm Slot mm. 

 

Ulla tager kontakt til Peter Baunshøj, der bor i Voldum, og som er tidligere chef på Gl. 

Estrup. Tanken er at høre Peter, om han vil have lyst til at arbejde videre med ideen, og 

hjælpe med at lave et skriv til Clausholm Slot, Skolen, Museet, Kirken, så vi kan holde et 

opstartsmøde i august 2020. 
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5. Høringssvar til budget 2021-2024 

Anders har desværre ikke nået at tale med Grethe Villadsen vedr. bogautomat og cykel-

sti. Holger og Anders ringes lige ved efter dette møde. 

 

Holger forslår faststående elektronisk fartmåling ved indfaldsvejene til Voldum. 

 

Lis forslår, at vi sender Michelles projekt og søger penge til byfornyelse f.eks. byporte, 

forhøjet kryds ved kirken, forskønnelse af byen mm. 

Lis og Holger mødes mandag den 18. maj kl. 20 og drøfter ovenstående forslag. 

     

 

6. Økonomi 

Lis oplyser at vi har fået 10.000 kr. fra Landsbyrådet, og at der nu er ca. 65.000 kr. på 

kontoen.  

    

 

7. Eventuelt 

 

Voldum Købmand 

Holger spørger til ejerskabsskiftet for ca. 3 måneder siden.  

 

Chikaner i Nielstrup 

Morten O. efterlyser at Favrskov veje og trafik i fremtiden kontakter Lokalrådet, når der 

som i Nielstup og på Voldum-Rud Vej opsættes chikaner, så de ikke flyttes frem og til-

bage, men at det løses med åben debat. 

 

 

Mødeplanlægning 

Tirsdag den 16. juni 2020 i hallens lokaler. 

  

 

 

Venlig hilsen  

Referent/ Diana Petersen 


